
Облік і звітність за міжнародними стандартами  

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: організаційні і методичні засади ведення 

обліку та складання фінансової звітності з урахуванням положень міжнародних стандартів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння знань з теорії та практики 

ведення обліку, складання і заповнення фінансової звітності, навчання здобувачів вищої 

освіти застосуванню в практичній діяльності отриманих теоретичних знань з положень 

міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності. 

Компетентності:*  

Загальні:  

ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК07. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Фахові (спеціальні): 

СК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для прийняття 

ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління підприємством в цілях 

підвищення ефективності, результативності та соціальної відповідальності бізнесу. 

СК04. Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, 

коректно інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень. 

СК09. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту 

підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

Програмні результати навчання: 

ПР02. Знати теорію, методику і практику формування облікової інформації за стадіями 

облікового процесу і контролю для сучасних і потенційних потреб управління суб’єктами 

господарювання з урахуванням професійного судження. 

ПР04. Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб менеджменту суб’єктів 

господарювання. 

ПР05. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та пояснювати 

застосовування нової методики підготовки і надання облікової інформації для потреб 

управління суб’єктом господарювання. 

ПР09. Формувати фінансову звітність за національними та міжнародними стандартами 

для суб’єктів господарювання на корпоративному рівні, оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для прийняття управлінських рішень. 

ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування 

релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. МСФЗ: сутність, значення та запровадження в Україні.  

Тема 2. Концептуальна основа МСФЗ.  

Тема 3. Облікова політика відповідно до МСФЗ.  

Тема 4. Основні засоби відповідно до МСФЗ. 

Тема 5. Запаси відповідно до МСФЗ.  

Тема 6. Грошові кошти відповідно до МСФЗ.  

Тема 7. Дебіторська заборгованість відповідно до МСФЗ.  

Тема 8. Доходи, витрати і податки на прибуток відповідно до МСФЗ.  

Тема 9. Складання та подання фінансової звітності відповідно до міжнародних 

стандартів.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3 

Форма семестрового контролю екзамен 


